



“现场咨询后,心里有底了!”

——达州市2025高职单招宣传现场咨询会掠影

3月3日,达州市2025高职单招宣传现场咨询会在万源市职业高级中学火热启幕。来自泸州职业技术学院、南充职业技术学院、西南交通大学希望学院等76所省内高职学校的招生部门负责人齐聚一堂,在各自展位上为广大学生近距离答疑解惑。据了解,本次咨询会持续三日,入场咨询人数达2万人次。



学生浏览院校信息。



咨询会现场人山人海。

现场 各展位前排起长龙火爆程度超预期

当天清晨,距离活动正式开始还有一个多小时,万源市职业高级中学操场门口就聚满了学生,翘首以待。精心布置的各个展位前,接受咨询的老师也准备就绪。9时30分,学生们鱼贯而入,现场顿时人声鼎沸,热闹非凡。

据了解,此次高招咨询会由四川省教育考试院指导,四川省招生考试指导中心、达州市教育考试院共同主办,达州融媒体中心承办。“我们邀请到了省内外共76所高职参加,不仅有泸州职业技术学院、南充职业技术学院等公办学校,也有实力雄厚的民办学校,可以为学生提供更丰富、全面的高职单招咨询服务。”主办方相关负责人介绍,76所学校现场“支摊”,让学生可以获得“一站式”解答。

学生充满期待,各高职院校也是热情十

足。咨询会现场,为了吸引学生咨询,各高职院校铆足力气使出百般“招式”,有的派出“先头部队”派发传单、主动添加学生微信,有的现场分发购物袋、手机支架、糖果等小礼品吸引学生注意,有的为尚在迷茫期的学生进行职业兴趣测试,部分摊位工作人员还化身“解语花”,在答疑解惑的同时给学生提出专业建议。

“人气超乎意料。来咨询的人特别多,我们带来的300多份招考宣传册不到一小时就发完了。”当日中午12时30分,现场人气迎来了一个“小高峰”。宜宾职业技术学院、眉山职业技术学院等学校展位前人气十分火爆,有的展位前排起了长龙,还有的展位宣传册已经被学生“瓜分”完毕,之后来咨询的学生只能将招考信息用手机“拍”回家。

反响 现场咨询让学生方向更明信心更足

高职单招是中专、职高、技校学生升学的重要途径之一。但自己的分数能上哪所学校、专业录取线如何等都是学生十分关注的问题。“老师,我是会计专业,分数在250左右,填报达州职业技术学院能上线吗?”“同学,这个分数应该很有希望,在专业上可以考虑我们的大数据与会计专业!”3月5日上午,来自达州市职业高级中学的林兴苗同学在达州职业技术学院的咨询台前与学校工作人员咨询报考事宜。“经过和招生老师的面对面沟通,我对填报志愿更有信心了!”林兴苗说,此前他对选择哪所学校还有些迷茫,现在经过一番现场咨询后,自己总算是有了方向。

“请问学校的王牌专业是什么?就业前景如何?”记者现场发现,来咨询会现场的不仅有学生,还有一些家长来“打探”消息,为自己孩子接下来的高职单招提前谋划。

专门请假赶来咨询会的家长方先生表示,咨询会云集了众多高职院校,女儿很想参加,于是他一大早驾车来到现场。“我们在现场咨询了好几所学校,经过与招生老师的沟通,我们心里有数了!”方先生表示,受益颇多,不虚此行。

来自渠县第二中学的学生李佳一大早和同学来到会场。她说自己的理想学校是川北幼儿师范高等专科学校,在会场找到了学校的工作人员,咨询相关要求。“经过咨询,信心更足了!”李佳说道。

“我孩子是学物联网的,成绩在180分左右,报考你们学校有希望吗?”在四川司法警官职业学校,家长李女士向学校招生老师进行咨询。李女士表示,儿子分数不高,有些担心,但经过现场咨询,内心平静了不少,也有了大致的报考方向。

致谢 招生老师点赞主办方贴心服务

“汽车维修与制造是我们学校的明星专业,就业岗位渠道特别多……”现场,四川汽车职业技术学院的招生老师杨鑫耐心地为生释疑解惑。“大家最关注的就是今后的就业,这也与学校以‘就业为导向’的办学理念不谋而合。这几年,学校与吉利汽车、比亚迪等200余家企业建立校企合作关系,开展订单班、冠军班,学生不愁就业。”杨鑫介绍。

在新疆图木舒克职业技术学院的点位前,前来咨询的学生络绎不绝。该校招生老师侯俊丽介绍,该校是2023年成立的一所公办院校。“学校是全国首批现代学徒制试点单位,实施兵团级‘双优’‘新双高’院校建设工程,已建成纺织服装、机电技术两个兵团级优质品牌专业,学生来我校就读有很多优惠政策,比如交通补助、免学费,签订就业协议等,欢迎大家来

到美丽的新疆!”侯俊丽说。

本次高职单招宣传现场咨询活动赢得了与会院校老师们一致好评。活动结束,各高职院校的老师纷纷在达州市2025年高职单招宣传现场咨询会工作联系群中留言,表达对主办方、承办单位的感谢之情。川北幼儿师范高等专科学校招生工作人员康拥政说:“对于高职院校来说,这个活动特别有针对性,能吸引更多考生和家长前来咨询。我们希望咨询会继续办下去,为学校与考生、家长架起沟通的‘桥梁’。”四川机电学院招生工作人员周百聪说:“承办方尽心尽力为我们服务,令我们非常感动。希望来年还有机会和达州市融媒体中心合作,推动高职单招宣传有序进行,期待来年再相会。”

□记者 文莉萍 邱霞



踊跃填报资料。



工作人员分发小礼品。